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Zúčastnili ste sa           

na ...                  str. 1-3 

 

 

 

 
 

Ako sa zmenila  

MŠ ...                   str. 7 

 

Príhovor starostu      

obce ...                 str. 1 

Hodnotenie  

obce ...              str. 4-6           

 

ročník VIII ● číslo 1/2018 

 

Vážení spoluobčania ... 
    

Opäť po dlhšom čase Vám ponúkam ďalšie číslo už ôsmeho 

ročníka našich Obecných novín. Chcem Vás aj touto formou 

informovať, čo sa v našej obci udialo a čo nás ešte len čaká 

v najbližšom období. Verím, že tieto noviny budú  pre Vás dobrým 

zdrojom informácií. 

Podujatia, na ktorých ste sa mali možnosť zúčastniť v priebehu roku 2018 Vám pripomínam 

na prvej až tretej strane. To, že sa našej obci naozaj darí, o tom svedčí výborné umiestnenie 

Veľkého Poľa v rámci hodnotenia 2926 slovenských obcí a miest. Tak ako to je uvedené na 

strane 4 až 6, Veľké Pole skončilo na prvom mieste v rámci hodnotenia celkovej bonity 

v okrese Žarnovica. Čo to znamená? Z 18 obcí, ktoré sa nachádzajú v okrese Žarnovica je 

Veľké Pole najlepšou obcou v rámci narábania s finančnými prostriedkami, využívaní 

a zhodnotení majetku. Bonita obce je hodnotiacim nástrojom aj pre Vás - občanov, pretože 

Vám umožňuje vidieť pozíciu svojej obce ako výsledok kvalitnej práce nás – volených 

zástupcov a vás – občanov našej obce. Ja ako starosta obce som hrdý na to, že taká malá obec 

ako je Veľké Pole dosiahla prvé miesto v okrese Žarnovica – TOTO UMIESTNENIE JE 

VÝSLEDKOM NÁS VŠETKÝCH. Hodnotenie obce Veľké Pole je podrobne opísané na 

štvrtej až šiestej strane. Ako sa zmenila Materská škola vo Veľkom Poli je zhrnuté na 

siedmej strane. Na poslednej strane pozývam všetkých spoluobčanov na trhy do Poľska do 

Nového Targu. V obecnej kronike blahoželám oslávencom k ich životnému jubileu. 

Narodeným deťom a ich rodičom prajem hlavne veľa zdravia a šťastia. Spomínam aj na 

našich spoluobčanov, ktorí nás navždy opustili. Česť ich pamiatke.          F. Demeter, starosta obce 

                                                

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. mája po 9,00 hodine sa už po siedmy krát rozhorel olympijský oheň. Organizátorom tohtoročnej olympiády bola Materská 

škola v Ostrom Grúni spolu s obcou Ostrý Grúň. Po vlaňajšom ročníku, ktorý sa niesol v duchu rozprávky, sa deti tentokrát tešili 

účasti všetkých záchranných zložiek. Prítomní boli záchranári, hasiči, policajti, aj policajti so psami, ktorí deťom predviedli 

názornú ukážku zásahu so psom. Družstvá tvorili deti z Materskej školy Ostrý Grúň, Hrabičov, Župkov, Horné Hámre a Veľké 

Pole. Do súťažných disciplín pristupovali všetky detičky s maximálnym nasadením. Po ukončení súťaženia nasledovali ukážky 

záchranných zložiek. V záchranke si vyskúšali ošetrenie raneného, hasičskou striekačkou hasili požiar, obzreli si policajnú 

motorku a policajné auto z bezprostrednej blízkosti. Všade sa mohli vyfotografovať a vyskúšať si, aké to je byť záchranárom. 

Počas celého podujatia sa medzi deťmi pohyboval maskot lišiak. Pre všetkých zúčastnených boli pripravené sladké buchty, 

pagáče, množstvo ovocia, termixy do rúčky a pitný režim. Na konci Olympiády každý škôlkar odchádzal s medailou na krku a 

diplomom. Materské školy dostali ako dar a spomienku na toto nádherné slnečné dopoludnie odrážadlo, množstvo športových 

pomôcok a iných úžasných predmetov, ktoré každá MŠ určite využije.                                                       zdroj: www.klakovskadolina.sk     
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http://www.klakovskadolina.sk/


10. februára 2018 opäť po roku 

chodil po dedine fašiangový 

sprievod. Fašiangová zábava sa 

začala o 20,00 hod. v Kultúrnom 

dome. Do tanca hrala a o zábavu sa 

starala hudobná skupina AT Band z 

Topoľčian. Zábava trvala do skorého 

rána. Aj touto cestou sa chcem 

v prvom rade poďakovať členom 

fašiangového sprievodu (viď foto), 

ako aj kuchárkam a všetkým za ich 

pomoc. Vďaka ich snahe sme 

potešili, zabavili, či roztancovali 

občanov nielen našej obce. 

 

 

 
 

 

30. apríla 2018 o 18,00 hod. sa konalo stavanie obecného mája pri Požiarnej 

zbrojnici vo Veľkom Poli. Všetkým, ktorí sa zúčastnili a pomohli pri výzdobe 

a stavaní obecného mája (účasť bola tento rok rekordná ako vidieť aj na 

fotke), sa chcem aj touto cestou veľmi pekne poďakovať. O drobné 

občerstvenie, dobrú náladu bolo postarané. 
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16. marca 2018 o 13,30 hod. sa 

uskutočnilo v Kultúrnom dome 

posedenie pri príležitosti oslavy 

Medzinárodného dňa žien. Na úvod 

starosta obce privítal všetky 

zúčastnené oslávenkyne na tejto 

oslave pekným príhovorom. Potom 

nasledovalo vystúpenie detí z 

Materskej školy vo Veľkom Poli 

pod vedením pani riaditeľky M. 

Unterfrancovej a pani učiteľky M. 

Cabánekovej. Po podpísaní sa do 

pamätnej knihy boli oslávenkyne 

obdarované drobným darčekom.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

11. mája 2018 o 20,00 hod. zapálil 

starosta obce obecnú vatru. Mohli ste 

sa zabaviť, stretnúť so susedmi, 

kamarátmi, či známymi a spoločne si 

vychutnať guláš. Veľké poďakovanie 

patrí všetkým spoluobčanom, ktorí 

pomohli pri stavbe vatry (viď foto), 

či príprave gulášu a iných prácach. 

 

 

 

 

 

                                                                             3. júna 2018 sa konala o 13,00 hodine oslava Medzinárodného dňa 

detí na mini športovom ihrisku pri Materskej škole vo Veľkom Poli.  Pre deti boli opäť pripravené viaceré atrakcie. 

Deti sa šmýkali a skákali na veľkom nafukovacom hrade, alebo aj na veľkej trampolíne (ako vidno aj na fotkách). 

Taktiež mali možnosť si dať pomaľovať tvár a pochutnať si na cukrovej vate. O drobné občerstvenie a dobrú náladu 

bolo postarané. Viac fotiek aj z tohto podujatia je zverejnených na internetovej stránke obce www.velkepole.sk. 
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Obec Veľké Uherce zorganizovala dňa 23. júna 2018 stretnutie občanov 

piatich združených obcí v mikroregióne Medzihorie, ktoré tohto roku dovŕšilo 

svoje 20 ročné fungovanie. Prípravy tohto významného podujatia finišovali 

už od skorých ranných hodín. K piatim kotlom gulášu sa postavili družstvá 

súťažiacich z každej obce. Okrem tradičných športových aktivít - turistické, 

cykloturistické, futbalový turnaj, ktoré začali o 10,00 hod. bol pripravený 

pestrý program pre návštevníkov všetkých vekových kategórií. Slávnostné 

otvorenie 13. ročníka Dňa Medzihoria bolo o 14,30 hod. a potom nasledovalo 

vyhodnotenie športových aktivít a naj guláš majstrov. Vystúpenie ľudových 

súborov začalo o 15,30 hodine. Hudobná skupina Senzus a spevák, herec, 

moderátor a humorista Štefan Skrúcaný sa postarali o zábavu od 18,00 hod. 

Touto cestou chcem poďakovať všetkým, ktorí reprezentovali našu obec, 

zapojili sa do športových aktivít a pomohli pri príprave gulášu. Akcia sa 

konala aj vďaka fin. podpore Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

 

http://www.velkepole.sk/
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Čas je neúprosný a ručičky na hodinkách sa stále krútia – 

nezastavia sa. A za tú dobu sa stanú rôzne zmeny. Aj v obci Veľké Pole 

sa čas nezastavil a zmeny sa prejavili aj v našej Materskej škole. Prvá 

zmena nastala, keď sa začala jednoduchá budova so strechou meniť 

na budovu vyššiu a rázom tu na poschodí vyrástli lógie a byty pre 

nájomníkov. Žiaľ alebo našťastie táto zmena ale zasiahla do života 

našej Materskej školy. V máji 2016 po otvorení strechy začalo pršať 

a stropy v triede, spálni a v jedálni nevydržali, podmočili sa a spadli. 

Bola tu nutná rekonštrukcia a následné vysťahovanie detí 

a zamestnancov z hľadiska bezpečnosti do Kultúrneho domu, aby sa 

mohli naďalej vzdelávať. Nábytok, steny, 

koberce a hračky boli nasiaknuté vodou. Za 

záchranu toho čo sa dalo zachrániť patrí veľké 

ďakujem pani Cabánekovej M., Barborovej A., 

Debnárovej D., pánovi starostovi a všetkým čo 

pomáhali pri presťahovaní a tiež potom pri 

upratovaní MŠ. Do októbra 2016 boli deti 

v Kultúrnom dome, kde sa im „vraj“ páčilo 

a ďalšie zmeny ich čakali potom v novej 

Materskej škole. Vymenili sa okná a vchodové 

dvere z drevených za plastové, na ktorých sú aj 

žalúzie, staré koberce doslúžili a vymenili sa za 

laminátové podlahy, stopy sa nahradili kazetami 

so zabudovaným osvetlením, vymaľovalo sa 

a mohol sa začať život vo vynovených 

priestoroch. Po mojom návrate z rodičovskej 

dovolenky som bola znova vymenovaná do 

funkcie riaditeľky a to bola pre mňa ďalšia výzva niečo vylepšiť. Bez 

pomoci „dobrých ľudí“ – rodičov a sponzorov, ktorým na Materskej škole 

vo Veľkom Poli záleží sa nám podarilo spoločne ešte deťom skrášliť 

prostredie MŠ.  

Touto cestou sa chcem veľmi pekne poďakovať všetkým menovaným pani 

Jagdvirthovej V., Balážovej Ľ., Maruškovej L., Batorovej, Suchej L. a pánovi 

Košíkovi P., Maruškovi T., Maruškovi R., Maruškovi M., Unterfrancovi T., 

Janákovi Ľ., Íllešovi M., Kmeťovi J., Durešovi Ľ., Mesiarikovi M., Dodokovi 

M., Slugeňovi Š., Knoškovi a rodine Barboru I. ml. a Jagdvirtha Z., ktorí 

prispeli finančne, materiálne, odvozom, montážou nábytku a prácami, 

ktoré boli potrebné. Veľké ďakujem patrí všetkým, ktorí akýmkoľvek 

spôsobom prispeli k vylepšeniu Materskej školy vo Veľkom Poli. 

ĎAKUJEM!                                                                          M. Unterfrancová, riaditeľka MŠ 
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6655  rrookkoovv  
  

PP..  BBoohhááčč  

JJ..  GGaažžáákk  ((DDoommoovv  nn..oo..))  

MM..  MMiinnttáácchh  ((DDoommoovv  nn..oo..))  

MM..  PPaavvlloovv  

  

  

  
  

  

                                                                                                     
 
                                                              

OOPPUUSSTTIILLII  NNÁÁSS  
  

JJ..  ŠŠkkrriinniiaarr  ((DDoommoovv  nn..oo..))    

JJ..  BBoohhááčč    

PP..  ZZaajjaacc  ((DDoommoovv  nn..oo..))  

MM..  BBoohhááččoovváá  

JJ..  PPeekkáárr  

PP..  OOllááhh  ((DDoommoovv  nn..oo..))  

VV..  DDooddookk  mmll..  

MM..  MMeessiiaarriikkoovváá  
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MM..  DDeemmeetteerr    
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EE..  KKooššííkkoovváá                                                                                                                                            
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AA..  MMuulllleerroovváá  

MM..  PPaallaattíínnuussoovváá  
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